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   PROCES – VERBAL 

Încheiat azi 13.02.2026 ora 9, cu ocazia ședinței publice  extraordinare  a 

Consiliului Local Intregalde 
 

           Consiliul Local al Comunei Întregalde a fost convocat in ședința publica  

extraordinară   de către Primarul Comunei Întregalde, în baza Dispoziției nr.13/09.02.2026, 

conform prevederilor OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ. 

          Pentru respectarea prevederilor referitoare la publicitatea ședinței s-a întocmit procesul 

verbal de afișare a dispoziției de convocare. 

         Convocarea ședinței s-a făcut in scris si telefonic, s-a prezentat ordinea de zi, data si ora 

desfășurării ședinței. 

         Din totalul de 9 consilieri ai Consiliului Local Intregalde sunt prezenți 6 consilieri, 

lipsesc domnii consilieri Marian Daniel-Viorel, Nistor Ovidiu-Daniel și Miclea Marius. 

          Ședința este statutară si se pot lua hotărâri valabile, se stabilește ca procedura de vot, 

votul prin ridicarea mâinii. 

 Secretarul general al comunei supune atenției domnilor consilieri faptul că ordinea de 

zi trebuie suplimentată cu un nou punct, rugând consilierii să voteze în concordanță ordinea de 

zi suplimentată,  

                Lucrările ședinței sunt publice. 

 Luând în dezbatere: 

 - Dispoziția primarului nr.13/09.02.2026 privind convocarea Consiliului Local 

Întregalde în ședință publică extraordinară , în ziua de 13.02.2026 cu ordinea de 

zi : 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința publică extraordinară  din 

data de 13.02.2026 – initiator primar Moga Victoria; 

2. Proiect de hotărâre privind  modificarea Hotărârii Consiliului Local Întregalde nr.97/2025 

privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale pentru anul 2026  –  

inițiator primar Moga Victoria; 

3. Alte probleme care se supun dezbaterii Consiliului Local . 

 

  

 

 

1. Se supune la vot ordinea de zi suplimentată. 

Secretarul general propune introducerea unui nou punct pe ordinea de zi și anume 

Proiectul de Hotărâre nr. 57CL/12.02.2026 privind alegerea președintelui de ședință 

pentru ședința extraordinară a Consiliului Local Întregalde din data de 13 februarie 

2026. 

Domnii consilieri sunt de acord cu aceste modificări. 

Se adoptă Hotărârea nr.17/13.02.2026 privind aprobarea ordinii de zi suplimentată a 

ședinței publice extraordinare a Consiliului Local Întregalde din data de 13.02.2026, a 

fost adoptată cu un nr. de 6 voturi favorabile valabil exprimate care reprezintă 66,67% 

din numărul consilierilor în funcție și 100% din numărul consilierilor prezenți.                                                                                                                                                                                                                                                                          

   Se  trece la următorul punct de pe ordinea de zi. 



Pagină 2 din 3 

 

2. Proiect de hotărâre privind  modificarea Hotărârii Consiliului Local Întregalde 

nr.97/2025 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale 

pentru anul 2026 –  inițiator primar Moga Victoria 

 

Exista avizele comisiilor de specialitate. 

Doamna Moga Victoria, primarul comunei Întregalde, împreună cu secretarul general 

al comunei, explică domnilor consilieri proiectul de hotărâre. 

Se trece la vot: 

  Se adoptă: 

Hotărârea nr.18/13.02.2026 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local 

Întregalde nr.97/2025 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a 

taxelor speciale pentru anul 2026, a fost adoptată cu un nr. de 6 voturi favorabile 

valabil exprimate care reprezintă 66,67% din numărul consilierilor în funcție și 100% 

din numărul consilierilor prezenți.                                                                                                                                                                                                                                                                          

   Se  trece la următorul punct de pe ordinea de zi. 

 

 

3. Proiect de hotărâre privind  alegerea președintelui de ședință pentru ședința 

extraordinară a Consiliului Local Întregalde din data de 13 februarie 2026  –  

inițiator primar Moga Victoria 

 

Exista avizele comisiilor de specialitate. 

Doamna Moga Victoria, primarul comunei Întregalde, împreună cu secretarul general 

al comunei, explică domnilor consilieri proiectul de hotărâre. 

Se trece la vot: 

  Se adoptă: 

Hotărârea nr.19/13.02.2026 privind alegerea președintelui de ședință pentru 

ședința extraordinară a Consiliului Local Întregalde din data de 13 februarie 

2026, a fost adoptată cu un nr. de 6 voturi favorabile valabil exprimate care reprezintă 

66,67% din numărul consilierilor în funcție și 100% din numărul consilierilor prezenți.                                                                                                                                                                                                                                                                          

   Se  trece la următorul punct de pe ordinea de zi. 

 

 

 

4 . Alte probleme care se supun dezbaterii Consiliului Local . 

 

1. Doamna Moga Victoria, primarul comunei Întregalde, readuce în atenția Consiliului 

Local datoria domnului Țîr Simion, întrebând din nou ce are de gând deoarece 

următorul pas legal este rezilierea contractului și recuperarea sumelor. Domnul Țîr 

Simion explică din nou faptul că așteaptă banii de la APIA pentru a putea să plătească 

din datorii. Doamna primar atrage atenția asupra faptului că urmează în perioada 

următoare să ajungă în control și Curtea de Conturi Alba. Doamna primar atrage din 

nou atenția asupra faptului că rezilierea contractului reprezintă cea mai mică problemă, 

recuperarea sumelor datorate reprezintă adevărata problemă. Domnul Țîr Simion 



Pagină 3 din 3 

 

explică faptul că impozitul trebuia plătit de primărie. Doamna primar Moga Victoria 

atrage atenția asupra faptului că domnul Țîr face referire la taxa de teren, doamna 

primar întreabă din nou care e decizia domnului Țîr, domnul Țîr răspunzând că nu știe 

la momentul actual și trebuie să se gândească. Doamna Moga Victoria spera că până în 

acest moment domnul Țîr să știe ce urmează să facă. Doamna primar explică din nou 

faptul că a încercat să ajute pe toată lumea indiferent de problemă în limitele legale, dar 

în acest caz nu știe dacă mai e posibil. Domnul Țîr anunță că dacă nu mai există nici o 

variantă se merge pe reziliere. Doamna primar Moga Victoria îi înmânează domnului 

Țîr Simion o înștiințare de plată din nou, domnul Țîr semnează precum că ca primit un 

exemplar. Doamna primar solicită din nou un răspuns din partea domnului Țîr referitor 

la ce dorește să facă cu acest contract, domnul Țîr își exprimă intenția de a continua cu 

acest contract, exprimând intenția de a achita datoria în anul în curs, după ce o să îi fie 

virate sumele de la APIA. Doamna primar Moga Victoria îl contactează telefonic pe 

domnul Prefect Nicolae Albu în timpul ședinței de consiliu, adresând întrebarea 

referitoare la situația plăților APIA, domnul Prefect o roagă pe doamna primar să 

transmită datele necesare pentru a putea verifica situația, dar din cunoștințele pe care le 

are la momentul actual, plățile sunt făcute după un tabel și un interval de timp. 

Nu mai sunt alte discuții.  

Ședința este declarată închisă. 

 

                                       

  Întregalde la 13.02.2026 

 

 

             Președinte de ședință,                                               Secretar general,   

                  Năcreală Nicolae                                                  Nedelcu Iulian-Ion                               
 


